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        Jumlah Quesioner : 30 
        

           
         

 

 

        
Butir Keterangan 

Sangat 
Baik Baik Cukup Kurang Total 

   1a Memiliki daya analisis dan kritis dalam menghadapi masalah 70% 20% 10% 0% 100% 
   1b Memiliki daya kreatif dan inovatif dalam menyelesaikan masalah 77% 13% 10% 0% 100% 
   2a Mampu dalam perencanaan 77% 17% 7% 0% 100% 
   2b Mampu dalam pengambilan keputusan 80% 13% 7% 0% 100% 
   2c Mampu menyelesaikan tugas dengan baik 80% 13% 7% 0% 100% 
   3a Mampu bekerja dalam tim 80% 10% 10% 0% 100% 
   3b Mampu berkomunikasi secara lisan (presentasi, negosiasi) 70% 20% 10% 0% 100% 
   3c Mampu berkomunikasi secara tulisan (membuat laporan, proposal) 70% 20% 10% 0% 100% 

   3d Memiliki komitmen dan integritas yang tinggi terhadap organisasi 73% 17% 10% 0% 100% 
   3e Memiliki kemauan untuk terus belajar (motivasi untuk berprestasi) 67% 20% 13% 0% 100% 
   3f Handal / mandiri (mampu bekerja di bawah tekanan) 80% 13% 7% 0% 100% 
   3g Jiwa kepemimpinan (Leadership) 70% 23% 7% 0% 100% 

   4 Penguasaan teknologi informasi 67% 17% 17% 0% 100% 
   5a Penguasaan bahasa asing (Bahasa Inggris) secara lisan 67% 17% 17% 0% 100% 
   5b Penguasaan bahasa asing (Bahasa Inggris) secara tulisan 67% 20% 13% 0% 100% 
   6 Etika di tempat kerja 80% 10% 10% 0% 100% 
    

 
 
 
 
 

         



Pada umumnya pengguna menyatakan baik dan sangat baik untuk kemampuan alumni 
dalam hal : 

      a. Memiliki daya analisis dan kritis dalam menghadapi masalah 90% 
       b. Memiliki daya kreatif dan inovatif dalam menyelesaikan masalah 90% 
       c. Mampu dalam perencanaan 93% 
       d. Mampu dalam pengambilan keputusan 93% 
       e. Mampu menyelesaikan tugas dengan baik 93% 
       f. Mampu bekerja dalam tim 90% 
       g. Mampu berkomunikasi secara lisan (presentasi, negosiasi) 90% 
       h. Mampu berkomunikasi secara tulisan (membuat laporan, proposal) 90% 
       i. Memiliki komitmen dan integritas yang tinggi terhadap organisasi 90% 
       j. Memiliki kemauan untuk terus belajar (motivasi untuk berprestasi) 87% 
       k. Handal / mandiri (mampu bekerja di bawah tekanan) 93% 
       l. Jiwa kepemimpinan (Leadership) 93% 
       m. Penguasaan teknologi informasi 83% 
       n. Penguasaan bahasa asing (Bahasa Inggris) secara lisan 83% 
       o. Penguasaan bahasa asing (Bahasa Inggris) secara tulisan 87% 
       p. Etika di tempat kerja 90% 
       

          Kesimpulan : 
        

 Untuk tiap butir, pada umumnya pengguna menyatakan baik dan sangat baik sebesar 90%, sehingga butir-butir tersebut  
diharapkan dapat dipertahankan antara lain dengan meningkatkan budaya organisasi yang sudah terbentuk dengan 
meningkatkan sikap perilaku civitas akademika, mempertahankan sikap profesionalisme, mengintensifkan kehadiran dosen tamu, 
menambah kualitas studi kasus, menambah kegiatan yang dikaitkan dengan membangun jejaring, penggunaan bahasa asing 
dalam proses pembelajaran, meningkatkan kualitas diskusi kelompok, meningkatkan penggunaan teknologi informasi dengan 
menambah jam pelatihan penggunaan software untuk membantu penyelesaian desertasi dan mempertahankan metode 
pembelajaran yang berorientasi pada proses membangun jejaring. 
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Pada umumnya kemampuan alumni berdasarkan jenis kemampuan menurut pengguna, dapat disimpulkan sbb :  

         
No Jenis Kemampuan Sangat Baik Baik Cukup Kurang Total 

  1 Integritas (Etika dan Moral) 90% 7% 3% 0% 100% 
  2 Keahlian berdasarkan bidang ilmu 93% 6% 1% 0% 100% 
  3 Keluasan wawasan antar disiplin ilmu 90% 7% 3% 0% 100% 
  4 Kepemimpinan 93% 6% 1% 0% 100% 
  5 Kerjasama dalam tim 91% 7% 2% 0% 100% 
  6 Bahasa asing 85% 12% 3% 0% 100% 
  7 Komunikasi 90% 10% 0% 0% 100% 
  8 Penggunaan Teknologi Informasi 87% 12% 1% 0% 100% 
  9 Pengembangan diri 86% 13% 1% 0% 100% 
  

         Kesimpulan : 
       Untuk semua jenis kemampuan, pengguna menyatakan baik dan sangat baik di atas 90%. Program studi diharapkan mampu 

mempertahankan kinerja yang sudah dilaksanakan, tindak lanjut yang dapat dilakukan antara lain : 
 

        a. Mempertahankan budaya organisasi yang sudah terbentuk melalui sikap dan perilaku civitas akademika 
 b. Mempertahankan dan meningkatkan sikap profesionalisme dan selalu memperbaharui kurikulum sesuai dengan kebutuhan pasar 

c. Mempertahankan dan meningkatkan kualitas mata kuliah dan praktikum Bahasa Inggris 
 d. Mempertahankan dan meningkatkan kemampuan mahasiswa dalam penggunaan teknologi informasi dan menyediakan prasarana 

sistem informasi yang memadai 
 

e. 
Mempertahankan dan meningkatkan peran dosen dalam memberikan tugas secara lisan maupun laporan agar kualitas komunikasi 
yang dilakukan mahasiswa dapat lebih ditingkatkan 

f. Mempertahankan dan meningkatkan peran dosen dalam memberikan tugas dan diskusi kelompok agar kualitas kerjasama tim 
dapat dipertahankan dan ditingkatkan 

 g. Meningkatkan metode pembelajaran yang berorientasi pada proses pengembangan diri 
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